

2.7

WEDNESDAY

出埃及記

36:8-38

他們從摩西領去了以色列人民為建造聖幕所奉獻的一切禮物。可是，每天早上，人民繼續帶來禮物，交給摩西。因此，那些負責建造的技工停止他們的工作，去見摩西，說：「人民所獻的禮物已經超過了上主吩咐建造的工程所需要的。」於是摩西傳令全營，叫人民不必再為聖幕奉獻。因為所收到的禮物已夠完成全部工程而有餘。（出36:3-7）

神隊友

以色列人民為了建造聖所而努力奉獻，無論是金錢或材料，直到奉獻得太多了，摩西命令大家停止奉獻，並開始動工建造聖所。聖所建築結構的細節與品質都有嚴謹而高水準的要求，包含顏色、長度、寬度、高度、圖案、作法等等，以雕刻、刺繡、木工和各種建築工法，完成聖所的建造。

國寶級刺繡大師張美筠教授，參考世界各地修道院的畫作，共花費3年設計、7年刺繡，把從上主創造天地到最後的晚餐等故事，一針一線勾勒出來。製作過程深切感受到是神與她一起創作，因此將作品取名為《上帝在刺繡》。

教會中的每一個人，也要願意擺上自己的才能，互相激勵來敬拜、服事主。相信上主也會施恩保守，給我們智慧能力來為祂做見證。只要我們誠心為主而做，我們都是「神隊友」！

《信心的探索》



作者：宋泉盛

出版社：台灣教會公報社

簡介：當我們看不到世界和平、看不到人間有愛或社會有正義時，我們仍然愈挫愈勇，不斷的堅持我們的理想，我們靠的是甚麼？我們所需要的那個其它的東西是甚麼？答案是信心。藉著本書，作者帶領我們更深的探索信心。

配得敬拜的上主，我的才華與能力都是祢所賞賜，我願為祢所用，見證祢的名。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。